



1000238187538

ikt. szám: FPH070 /105 - 4 /2024

Kiss Boldizsár

kmt+request-24149-507d16f0@kimittud.org

Tisztelt Kiss Boldizsár!

Hivatalomba 2024. február 4-én érkezett közérdekűadat-igénylésére az alábbi választ adom a megkeresésben érintett három témakör szerinti bontásban.

1. témakör: *Jelenleg hány közkút található az I. kerületben? E közkutakból hány üzemel rendszeresen, illetve hány üzemeltetése szünetel tartósan, meghibásodás, vagy egyéb okok miatt? Hogyan alakul ezen közkutak elhelyezkedése az I. kerület térképén?*

Budapest főváros I. kerületében nyilvántartásunk szerint 62 db közkút és ivókút üzemel rendszeresen. Ezen kutak egy része üzembiztonsági megfontolásból, kialakításuk miatt (elfagyás veszélye) a téli időszakban nem üzemel, meghibásodásról jelenleg nincsen tudomásunk. A következő internetes oldalon megtalálja a Fővárosi Önkormányzat által ismert és összegyűjtött ivókutakat: <https://archiv.budapest.hu/Lapok/2020/ivokut.aspx>. Az oldal tartalmazza a Fővárosi Önkormányzat üzemeltetésében lévő, valamint az I. kerületi önkormányzat és a Várkapitányság Nonprofit Zrt. által üzemeltetett ivókutakat is.

2. témakör: *Létezik-e bármilyen felmérés, nyilvántartás, térkép az I. kerület területén található fákról, illetve faültetési lehetőségek helyszíneiről? Amennyiben igen, melyek a fenti fák és faültetési lehetőségek elhelyezkedése az I. kerület térképén?*

Az I. kerületben található fákról és nyilvántartott fahelyekről a BP Fatár ingyenesen letölthető mobiltelefonos applikáción keresztül tájékozódhat, vagy asztali számítógépen keresztül a <https://infogardenweb.hu/bpfatar/> internetes link megnyitásával érheti el.

Az applikáció menüjében a fák és fahelyek megjelenítéséhez kapcsolja be a kataszteri térképen a Fa réteget. Minden fához tartozik adatlap, amely a fa kiválasztásával megjeleníthető. Az adatlapon feltüntetésre került az „adatkezelő sor”, amelynek értéke az „I. kerület”, amennyiben az adott fa a kerület tulajdonában áll vagy „FŐKERT”, amennyiben a fa a főváros tulajdonában áll. Az adatlapon keresztül lehetősége van az adott fához online hibabejelentést tenni, amelyet mindig az adott fa üzemeltetője (tehát az I. kerület vagy a BKM Nonprofit Zrt. FŐKERT Kertészeti Divízió) kap meg, attól függően, hogy a fa kinek az üzemeltetésébe tartozik.

A BP Fatár a főváros és a csatlakozó kerületek közös, rendszeresen frissülő adatbázisa, amelyhez az I. kerület második kerületként csatlakozott. A fővárosi önkormányzat 2030-ig szeretné elérni, hogy az összes fővárosi kerület közterületi fáit tartalmazza az adatbázis bővülő keresési opciókkal.

A BKM Nonprofit Zrt. FŐKERT Kertészeti Divízió (FŐKERT) a beültethető fahelyekről nyilvántartást vezet, mely szerint az I. kerületben a fővárosi tulajdonú vagy a Budapest Főváros Közgyűlésének kiemelt közcélú zöldterületekről szóló 14/1993. (IV. 30.) számú önkormányzati rendelete melléklete szerinti fővárosi kezelésű zöldfelületeken jelenleg összesen 54 db beültethető fahely van, melyek a FŐKERT fapótlási kötelezettségeinek teljesítésére fenntartott helyek. Ezek közül jelenleg 4 db az Anjou bástya, 5 db az Attila út, 1 db a Dózsa György tér, 5 db a Krisztina körút, 5 db a Lovas út, 8 db a Palota út, 8 db a Tóth Árpád sétány,

2 db az Alkotás utca, 2 db a Várkert rakpart, 7 db a Bem rakpart, 3 db a Sánc utcában és 4 db a Szirtes út területén helyezkedik el.

3. témakör: *A Budapest közösségi költségvetésének működtetéséhez szükséges iroda üzemeltetése mekkora összegbe kerül éves bontásban? A közösségi költségvetéssel kapcsolatban készültek-e kutatások, és milyen eredménnyel zárultak ezek?*

A közösségi költségvetés működtetésére külön iroda felállítására nem került sor, ezt a feladatot Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal szervezeti egysége, a Koordinációs Főosztály keretein belül működő Társadalmi Együtműködési Osztály Részvételiségi Csoportja látja el, melynek – mivel önálló szervezeti egységnek nem minősül – nincs önálló költségvetése., így üzemeltetésének költségei sem kiszámolhatóak.

2022. szeptembere és 2023. januárja között a Budapest Ösztöndíj Program keretében ösztöndíjasunk készített nem reprezentatív kérdőíves kutatást a közösségi költségvetés módszertanáról és fejlesztési lehetőségeiről. Ennek eredményeit publikáltuk a program internetes honlapján, amely a következő elérhetőségen tekinthető meg: <https://otlet.budapest.hu/hirek/felmertuk-hogy-mit-gondoltok-a-kozossegi-koltsegvetesrol>.

2023. szeptemberében és októberében szintén nem reprezentatív kérdőíves kutatást tartottunk, amelyet 487 fő töltött ki válaszul a hírlevélben, illetve a Városháza közösségi média felületein megosztott felhívásunkra. Mellékletként megküldöm a kérdőív kiértékelését tartalmazó dokumentumot.

2023. decemberében és 2024. januárjában a Főpolgármester Hivatal Digitális Szolgáltatások Osztálya és Társadalmi Együtműködési Osztálya közösen készített mélyinterjút a közösségi költségvetés hírlevelében tett felhívásunkra önként jelentkező 8 fővel. Az interjúk feldolgozása jelenleg is zajlik. Az eredmények az ötletbeadási és a szavazási felületek fejlesztése érdekében kerülnek majd felhasználásra.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 30. § (3) bekezdése értelmében tájékoztatom az igénylésével kapcsolatos jogorvoslati lehetőségekről: a 31. § (5) bekezdés szerint illetékes bírósághoz fordulhat, illetve jogsérelem esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9–11.) bejelentéssel élhet.

Budapest, 2024. február 2024 FEBR 19.



Tisztelettel:


dr. Számadó Tamás
főjegyző

mellékletek:

1. Kérdőív kiértékelése